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Ata da 6ª Reunião Extraordinária do Conselho do Ins�tuto de Ciências Humanas de 2022 - Ao vigésimo
segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, teve início às 16 horas, de forma
remota, com a presença dos professores Herivelto Souza (Vice-Diretor do ICH), Luiz César de Sá Junior
(Representante Docente HIS), Jonas Wilson Pegoraro (Chefe HIS), Patrícia Pinheiro (Chefe SER), Erick Lima
(Representante docente FIL), Fernando Luiz de Araújo Sobrinho (Chefe GEA), André Leclerc (Chefe FIL) e a
servidora Marlúcia Pimenta. Ausências Jus�ficadas: Mateus Gamba (coord Extensão), Osmar Abílio de
Carvalho (Vice-Chefe GEA). 1- Informes – iniciando a reunião o professor Jonas pediu a inclusão de ponto
de pauta rela�vo à discussão sobre ajustes na prestação dos serviços da secretaria de departamentos.
Inclusão aprovada. Não houve outros informes. 1) Homologação do resultado da eleição para Direção do
ICH – o professor Herivelto, presidente da Comissão Eleitoral, informou o quan�ta�vo de votos recebidos
pela chapa por segmento (docentes, técnico-administra�vos, discente), e levou ao conhecimento do
Conselho o único pedido de recurso recebido, ressaltando que o mesmo havia sido enviado fora do prazo.
O professor fez a leitura na íntegra do recurso e das respostas enviadas pela Comissão Eleitoral, as quais
con�nham os esclarecimentos e jus�fica�vas para a nulidade do recurso. O professor informou ainda a
conclusão dos trabalhos da comissão eleitoral com o envio ao gabinete da reitoria o resultado, que foi
homologiado por unanimidades. 2) Solicitação de Concurso Público FIL – 23106139031202291 – o
professor esclareceu que a solicitação de abertura de processo tem origem na exoneração do professor
Rodolfo Pais Nunes Lopes e apresentou os dois pontos para deliberação. Primeiramente apresentou para
aprovação a minuta do Edital, que foi aprovada por unanimidade. O segundo ponto era rela�vo aos
nomes da Banca. A lista de nomes que foi encaminhada pela comissão do Departamento de Filosofia
responsável pela elaboração da proposta é composta pelos professores: Agnaldo Cuoco Portugal (UnB)
como presidente, Hércules Feitosa (Unifesp) e Evandro Gomes (UEM) como os outros membros �tulares;
como membros suplentes, estão os professores Edward Hermann Haeusler (PUC-RJ), André Leclerc
(UNB), Ricardo Bianconi (USP) e Wagner Sanz (UFG). O professor informou que todos os nomes já haviam
sido contatados aceito o convite. Banca aprovada por unanimidade. 3) Extra-pauta – relacionado à
reestruturação das secretarias e aos trâmites internos dentro do SEI. O prof. Jonas esclareceu que devido
ao afastamento da chefia alguns processos ficaram parados o que causou que alguns alunos ficaram sem
matrícula, a situação provocou que a chefia teve que assumir uma carga de trabalho muito maior e que
demanda uma enorme quan�dade de tempo. O chefe do HIS solicitou o apoio de um técnico
administra�vo para a tarefa de distribuição dos processos SEI e envio de e-mail de alerta aos professores
sobre essas atribuições. Com a palavra a professora Patrícia endossou as palavras do professor Jonas e
esclareceu que a medida de re�rada dos técnicos do SEI também causou um ambiente bastante caó�co,
o que foi agravado considerando que a nova chefia empossada ainda não domina completamente todos
os fluxos e trâmites. A professora reclamou ainda que a coordenação do curso teve de executar a
matrícula de mais de 100 alunos nos estágios de tcc, o que gerou a falta de fôlego dos coordenadores
para o atendimento a alunos no período da rematrícula e ajustes no lançamento de menções. A
professora corroborou o pedido feito pela chefia do HIS e entende que o processo de reestruturação não
potencializou o atendimento técnico, sendo que o contrário aconteceu com a falta de recursos humanos
para encaminhamento dessas demandas. Afirmou incluso da abertura de chamados na ouvidoria
decorrentes dessas mudanças. O professor Fernando fez uso da palavra e apoiou as falas dos anteriores
enfa�zando o tempo que os chefes têm empreendido para realizar as tarefas apontadas. Após ampla
discussão e registrados os depoimentos na gravação desta reunião, foi proposto pelo prof. Herivelto dois
encaminhamentos para deliberação: o primeiro, em caráter emergencial, a solicitação de liberação de
acesso, no sistema SEI, ao perfil dos 4 departamentos para todos os servidores técnicos da Secretaria de
Departamento, de modo que não houvesse impedimento para prestação de auxílio às chefias. A
proposição foi aprovada por unanimidade. O segundo encaminhamento proposto foi o uso do horário da
reunião do Conselho para o agendamento de reunião entre as chefias e a direção para discu�r a
racionalização do trâmite dos processos SEI internamente ao ICH. A proposta foi aprovada, com o
agendamento de reunião para o dia 29 de novembro, que será encaminhado por e-mail, via calendário
Teams. Sem mais a acrescentar a reunião foi encerrada as 17:15 da qual eu, Marlucia Pimenta, Secretaria
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Execu�va deste Conselho, transcrevo e depois de lida e aprovada será assinada pelo presidente e demais
conselheiros.

Documento assinado eletronicamente por Herivelto Pereira de Souza, Vice-Diretor(a) do Ins�tuto
de Ciências Humanas, em 25/11/2022, às 08:46, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Marlúcia da Fonseca Pimenta, Chefe de Secretaria do
Ins�tuto de Ciências Humanas, em 25/11/2022, às 09:35, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Luiz Araujo Sobrinho, Chefe do Departamento
de Geografia - GEA do Ins�tuto de Ciências Humanas, em 06/12/2022, às 19:05, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Patrícia Cris�na Pinheiro de Almeida, Chefe do
Departamento de Serviço Social - SER do Ins�tuto de Ciências Humanas, em 06/12/2022, às 20:37,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Cesar de Sa Junior, Professor(a) de Magistério
Superior do Ins�tuto de Ciências Humanas, em 07/12/2022, às 20:28, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 9019475 e
o código CRC 5024BB97.
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